

ابومسلم رقیب پیدا کرد! **تیگانا** نگرینه موبیگروی المپیک ماریسی



کار وینگادا بررسی نشده اما آقایان تیم می بندند هیچ منطقی پشت رفتار مدیران پرسپولیس نیست

از چند تیم خارجی پیشنهاد دارم اما بگوویچ: دوست دارم در ایران موبیگری را ادامه دهم

هر بار که لیگ تعطیل می شود و بین رقابت های مختلف باشگاهی فرصتی به وجود می آید، صحبت های زیادی پیرامون برکناری وینکو بگوویچ، سرمربی پاس همدان به گوش می رسد و چند روزی است این بحث به وجود آمده است. همین موضوع ما را بر آن داشت تا با بگوویچ تماس گرفته و گفت وگویی با وی انجام دهیم که ماحصل آن را در ادامه می خوانید:

همدان بگوویچ.

– بعد از بازی با داماش گیلان به بازیکنان ۲ روز استراحت دادم. تمرینات را از سر گرفتیم و دیروز هم بچه ها استراحت کردند. از امروز تمرینات را آغاز می کنیم. همچنین در تلاش هستیم مقدمات برگزاری یک دیدار دوستانه را فراهم نماییم.

■ **در جام حذفی باید مقابل پرسپولیس به میدان بروید. در این خصوص صحبت کنید.**

– پرسپولیس تیمی است که یک فرم فوتبالی خاص دارد. تیم ما حدود ۱۵ روز است هیچ بازی ای انجام نداده است. من پرسپولیس را آنالیز کردم. علی کریمی شاخص ترین بازیکن این تیم است که نبود وی کار ما را آسان می کند. پرسپولیس با کریمی و پرسپولیس بدون کریمی تفاوت زیادی با هم دارند. سال گذشته در جام حذفی این تیم را شکست دادیم اما امسال شرایط متفاوت است. نه من از پرسپولیس ترس دارم و نه بازیکنان من.

■ **به قهرمانی در جام حذفی هم می اندیشید؟**
– قهرمانی در جام حذفی همیشه سخت است. تیم من جوانان خوب و شایسته ای دارد. فکر می کنم اگر پرسپولیس را ببریم شانس زیادی برای قهرمان شدن داریم.

■ **فصل بعد هم در پاس می مانید؟**

– هنوز چیزی معلوم نیست. من صحبت هایی را با اولیایی و دیگر مسئولان تیم ادامه دادم اما شرایطم مشخص نیست.

■ **از تیم های دیگر هم پیشنهاد دارید؟**

– از چند تیم ایرانی و خارجی پیشنهاد موبیگری دارم که فکر می کنم درست نیست نانی از این تیم ها ببرم. ■ **دوست دارید در ایران بمانید؟**

– با توجه به اینکه چند سالی است در ایران حضور دارم بدون شک دوست دارم باز هم در ایران موبیگری کنم اما باید شرایط هم مهیا باشد.

در حالی که مدیرعامل باشگاه ابومسلم اعلام کرده به احتمال ۹۰ درصد ژان تیگانا سرمربی این تیم می شود، مطبوعات فر انسه از احتمال حضور وی در المپیک ماریسی خبر می دهند. ژان تیگانا یکی از گزینه هایی است که باشگاه ماریسی مدنظر قرار داده است. روزنامه لیبراسیون گزارش داد اریک ژرتس، مربی بلژیکی ماریسی احتمال دارد در پایان فصل این تیم را ترک کند. از این رو مقامات باشگاه گزینه هایی را برای جانشین احتمالی ژرتس در نظر گرفته اند که یکی از آنان، تیگانای ۵۳ ساله است.

این روزها در پرسپولیس اتفاقات بسیار جالبی رخ می دهد اما جالب ترین قسمت موضوع مربوط به جذب بازیکنان جدید تیم است.

عباس انصاری فرد مدیرعامل پرسپولیس بارها و بارها در مصاحبه های خود در ماه های گذشته به صراحت اعلام کرده در مورد ماندن یا رفتن وینگادا آخر فصل تصمیم می گیریم، اول باید کارنامه او را بررسی کنیم و پس از آن در مورد ماندن یا رفتن وینگادا

تصمیم بگیریم. طی چند روز گذشته باشگاه پرسپولیس با میثم پائو، اسپیتین آرفی، مصطفی صبری و صابر میرقربانی قرارداد داخلی امضا کرده است. حالا این قراردادها چه ضمانت اجرایی دارد مهم نیست، مهم این است که این بازیکنان در لیست چه کسی هستند که پرسپولیس با آنها قرارداد داخلی امضا می کند.

اگر قرار است کار وینگادا در آخر فصل بررسی شود پس این

منتظر کفش طلایی هستم



■ **این روزها حاشیه در استقلال زیاد شده است، ماندن و نماندن قلعنه نویی بحث روز است. تو به عنوان بازیکن آبی پوش نظرت در این ارتباط چیست؟**

– نقش امیرخان در قهرمانی استقلال بر کسی پوشیده نیست. ایشان جهت سربلندی تیم کم زحمت نکشیدند. به همین دلیل فکر نمی کنم تلاش های ایشان از یاد برود. امیدوارم تمام مشکلات به وجود آمده حل شود و ایشان برای فصل آینده هم سرمربی استقلال باشند. از آقای گلی من پیش از این به تنبیت رسیده بود بد نمی شد اگر در جشن قهرمانی استقلال کفش طلایی را به دست می گرفتم اما با این حال منتظر جایزه ویژه ام هستم و مطمئنتم مسئولان فدراسیون هر چه زودتر این جایزه را به من می دهند تا این طوری مزه گلزنی هایم در لیگ دو برابر شود.

■ **این روزها حاشیه در استقلال به توافق نرسی؟**

– خب من بیشتر دوست دارم وقتی با پیراهن استقلال به میدان بروم که امیرخان مربی تیم باشند. پیشرفت دوباره ام را مدیون قلعنه نویی هستم و در صورت ماندن ایشان در تیم احتمال آبی پوش شدن مجددم زیاد است اما با رفتن امیرخان درصد تمدید قراردادم پایین می آید و ترجیح می دهم لژیونر شوم.

■ **از چه کشورهایی پیشنهادی دارید؟**

– چند تیم آسیایی به همراه یکی، دو تیم اروپایی به من پیشنهاد بازی داده اند که البته همه کارهایم را به مدیر برنامه ام سپرده ام تا در شروع فصل نقل و انتقالات در صورت جدایی از استقلال لژیونر شوم.

■ **استقلال در بازی های حذفی خیلی زود کنار رفت. دلایلش را چه**

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۳۸۸
۱۰ جمادی الاول ۱۴۳۰-۵ می ۲۰۰۹
شماره ۴۳۷۲

لیست را چه کسی به باشگاه داده است که پرسپولیس ها چشم بازار را درآورده اند و در عرض ۴ روز با ۴ بازیکن برای فصل بعد قرارداد داخلی بسته اند. اصلا معلوم نیست در باشگاه پرسپولیس چه خبر است. سیاستگذار باشگاه چه کسانی هستند و پرسپولیس بر اساس چه منطقی حرکت می کند. در حالی که تکلیف سرمربی تیم هنوز روشن نیست، آقایان هر روز با یک بازیکن جدید و پیراهن این تیم عکس یادگاری می گیرند. البته همین مسأله هم مشکلات

فاطمه
صمدی

برهانی: اگر قلعنه نویی برود، لژیونر می شوم



■ **الاحاد آماده هستید؟**

– باید شکست دور رفت را جبران

کنیم. متأسفانه در دور رفت خیلی بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

■ **چقدر برای پیروزی مقابل می دانی؟**

– قهرمانی در لیگ باعث شده بود بچه های ما در دیدار با مس آن انگیزه لازم را نداشته باشند. البته این وسط خستگی ناشی از رقابت های لیگ و آسیایی هم بی تأثیر نبود. ما برای قهرمانی در جام حذفی هم برنامه داشتیم و بیشتر تمایل به کسب ۲ جام داشتیم اما متأسفانه در دیدار با مس هم به دلیل بدشانسی از این رقابت ها حذف شدیم. تیمی که در ضربات پنالتی کنار می رود، مشخص است که چیزی از تیم برنده کم نداشته است. با این حال باید به مسی ها هم تبریک گفت که پا به پای ما حرکت کردند و نشان دادند شایستگی حضور در لیگ برتر را دارند. خوشحالم که یک تیم از شهرم به این پتانسیل و قدرت رسیده است.

ورزشی

زیادی به وجود آورده است. تیمی که هنوز در لیگ قهرمانان آسیا بازی های سختی برای صعود دارد و اگر می خواهد در جام حذفی هم قهرمان شود ۳ بازی سنگین و حساس دیگر در پیش دارد، بازیکنانش وقتی خبر حضور بازیکنان جدید را در تیم فصل بعد می شنوند و می بینند که عکس آنها روی جلد روزنامه ها نقش می بندد یا چه انگیزه ای در بازی های باقی مانده تیم شرکت می کنند تا پرسپولیس در لیگ قهرمانان آسیا و جام حذفی موفق شود؟

روانخواه: نگفتم اگر قلعنه نویی برود از استقلال جدا می شوم

تیم استقلال پس از حذف از رقابت های جام حذفی، روز سه شنبه در چهارچوب بازی های لیگ قهرمانان آسیا مقابل الاتحاد عربستان صف آرایبی خواهد کرد. امید رضا روانخواه هافبک استقلال معتقد است تیمش برای اعاده حیثیت باید الاتحاد را شکست دهد. گفت و گوی ابرار ورزشی با روانخواه را در ادامه می خوانید:

■ **شرایط فعلی استقلال چطور است؟**
– شرایط تیم بسیار خوب است. تمرینات منظمی را پشت سر گذاشته ایم و آماده رویارویی با الاتحاد هستیم. ■ **به نظر می رسید استقلال انگیزه ای برای حضور در جام حذفی نداشت، درست است؟**

– نمی خواهم بگویم به رفسنجان رفتیم تا بازی را واگذار کنیم اما تیم ما واقعاً خسته بود. فشار زیادی که به بازیکنان برای قهرمانی وارد شده بود همه ما را خسته کرده بود. دوست نداشتیم از دور رقابت ها کنار برویم اما بریمان فرقی هم نمی کرد به مرحله بعد صعود کنیم و یا نه.

■ **اما باخت مقابل یک تیم دسته اولی وجهه خوبی برای استقلال ندارد؟**

– این اتفاق در همه جای دنیا رخ می دهد. جدا از این مسأله با بدشانسی بازی را واگذار کردیم. هر چند که معتقدم باخت در ضربات پنالتی شکست محسوب نمی شود.

■ **با مصدومیت جباری و ناامادگی چند بازیکن دیگر فضا برای بازی کردن تو باز شده. درست است؟**

– من کاری به این مسائل ندارم. قبل از اینکه مصدوم شوم در ترکیب استقلال بازی می کردم. بعد از مصدومیت نیز خیلی زود شرایط بازی کردن را پیدا کرده و حالا هم شرایط خوبی دارم. نوع بازی من با هیچ یک از هافبک های استقلال یکسان نیست و فقط با نظر سرمربی برای استقلال به میدان می روم.

■ **بازی با الاتحاد را چطور می بینی؟**

– این بازی اهمیت زیادی برای ما دارد. معتقدم برای حفظ آبرو و اعاده حیثیت باید الاتحاد را در تهران شکست دهیم. ■ **به صعود از گروه خود هم می اندیشید؟**

– همان قدر که به کسب عنوان قهرمانی در لیگ امیدوار بودیم حالا نیز به صعود از گروه خود در لیگ قهرمانان آسیا امیدواریم.

■ **از قول تو شنیده ایم اگر قلعنه نویی از استقلال برود، تو هم جدا می شوی. این حرف را واقعاً زده بودی؟**
– قلعنه نویی برای استقلال زحمات زیادی کشیده است اما من هیچ حرفی در این خصوص نزدم. ممکن است قلعنه نویی بماند و من از استقلال بروم و برعکس!

کار هم پیش نمی رود. بنابراین در مورد محرومیتم هیچ حرفی نمی رزم تا خودشان من را عفو کنند. اگر هم عفو نشدم با عنوان دوست مدیرعامل کارم را انجام می دهم.

عزیزبی دربارهِ روند مذاکراتش با استقلال اظهار صریح کرد: دیروز مسئولان باشگاه می گفتند که مذاکرات تمام شده است و من هم به آنها اعتماد دارم اما هنوز قراردادی امضا نکرده ام.

دوست دارم مشکل قلعنه نویی در استقلال حل شود

منیعی: یکی از پرحاشیه ترین سال ها را سپری کردیم



صعود داریم. قهرمانی استقلال نشان داد در فوتبال هیچ چیز قابل پیش بینی نیست به همین دلیل در بازی های آسیایی هم هر اتفاقی ممکن است بیفتد.

■ **چه شد استقلال در بازی های حذفی کنار رفت؟**

– به هر حال همیشه عده ای هستند که در یک گروه یا یک خانواده مشکل ایجاد می کنند، مشکلاتی که سبب نتیجه نگرفتن تیم می شود.

■ **متأسفانه خیلی از خبرهای تیم ما به بیرون درز می کرد. جاسوس یا غیرجاسوس برای استقلال حاشیه درست می کردند. متأسفانه استقلال یکی از پرحاشیه ترین سال های خود را سپری کرد.**

■ **در ۳ بازی اخیر استقلال هم پس از هفته ها نیمکت نشینی فیکس شدی؟**
– تمام هدف من این بود که در استقلال متمرثر زیاد باشم. با توجه به اینکه خودت در

صعود داریم. قهرمانی استقلال نشان داد در فوتبال هیچ چیز قابل پیش بینی نیست به همین دلیل در بازی های آسیایی هم هر اتفاقی ممکن است بیفتد.

■ **متأسفانه خیلی از خبرهای تیم ما به بیرون درز می کرد. جاسوس یا غیرجاسوس برای استقلال حاشیه درست می کردند. متأسفانه استقلال یکی از پرحاشیه ترین سال های خود را سپری کرد.**

■ **در ۳ بازی اخیر استقلال هم پس از هفته ها نیمکت نشینی فیکس شدی؟**

– تمام هدف من این بود که در استقلال متمرثر زیاد باشم. با توجه به اینکه خودت در

صعود داریم. قهرمانی استقلال نشان داد در فوتبال هیچ چیز قابل پیش بینی نیست به همین دلیل در بازی های آسیایی هم هر اتفاقی ممکن است بیفتد.

■ **متأسفانه خیلی از خبرهای تیم ما به بیرون درز می کرد. جاسوس یا غیرجاسوس برای استقلال حاشیه درست می کردند. متأسفانه استقلال یکی از پرحاشیه ترین سال های خود را سپری کرد.**

■ **در ۳ بازی اخیر استقلال هم پس از هفته ها نیمکت نشینی فیکس شدی؟**

– تمام هدف من این بود که در استقلال متمرثر زیاد باشم. با توجه به اینکه خودت در

صعود داریم. قهرمانی استقلال نشان داد در فوتبال هیچ چیز قابل پیش بینی نیست به همین دلیل در بازی های آسیایی هم هر اتفاقی ممکن است بیفتد.

■ **متأسفانه خیلی از خبرهای تیم ما به بیرون درز می کرد. جاسوس یا غیرجاسوس برای استقلال حاشیه درست می کردند. متأسفانه استقلال یکی از پرحاشیه ترین سال های خود را سپری کرد.**

■ **در ۳ بازی اخیر استقلال هم پس از هفته ها نیمکت نشینی فیکس شدی؟**

– تمام هدف من این بود که در استقلال متمرثر زیاد باشم. با توجه به اینکه خودت در

صعود داریم. قهرمانی استقلال نشان داد در فوتبال هیچ چیز قابل پیش بینی نیست به همین دلیل در بازی های آسیایی هم هر اتفاقی ممکن است بیفتد.

■ **متأسفانه خیلی از خبرهای تیم ما به بیرون درز می کرد. جاسوس یا غیرجاسوس برای استقلال حاشیه درست می کردند. متأسفانه استقلال یکی از پرحاشیه ترین سال های خود را سپری کرد.**

■ **در ۳ بازی اخیر استقلال هم پس از هفته ها نیمکت نشینی فیکس شدی؟**

– تمام هدف من این بود که در استقلال متمرثر زیاد باشم. با توجه به اینکه خودت در

خداداد عزیزی مسئول امور فنی تیم فوتبال استقلال اهواز گفت:

مدیران باشگاه برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیا از من برنامه خواستند.

وی درباره جلسه روز گذشته با شهرام شفیعی زاده اظهار داشت: برای فصل آینده صحبت هایی انجام دادیم. آنها می خواهند سرمایه گذاری کنند تا تیم سهمیه لیگ قهرمانان آسیا را کسب کند.

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...



که به بازیکن ذخیره در استقلال تبدیل شدم. در این مورد حرفی نزنم بهتر است. ■ **وقتی ابتدای فصل به استقلال آمدی فکر این نیمکت نشینی ها را می کردی؟**

– با آن حرف ها و قول و قرارهایی که اول فصل شنیدم هیچ وقت فکر نمی کردم فکر می کردم در استقلال ثابت باشم اما متأسفانه آن حرف ها تحقق نیافت. به همین دلیل به احتمال زیاد از استقلال جدا می شوم. ■ **حتی اگر قلعنه نویی برود؟**

– اگر خواستم تمدید قرارداد کنم با آقای واعظی آشنیانی صحبت می کنم نه با

مذاکره استقلال اهواز با خداداد برای فصل آینده

عزیزی: هدفمان کسب سهمیه لیگ قهرمانان آسیاست

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود

عباسفرد: به خاطر وعده و وعیدها به استقلال آمدم اما...

شاید پایان بازی های آسیایی هم مثل لیگ شود